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Научни интереси 

Клинична психология (зависимости към алкохол, наркотици, хазарт) 

Педагогическа и възрастова психология  

Транспортна психология 

Образование 

2008-2014 – Доктор, Психология, Институт за изследване на населението и човека - БАН   

2006-2007 – Магистър, Evidence-Based Social Intervention, University of Oxford 

1999-2004 – Магистър, Клинична Психология, Нов Бългрски Университет 

1994-1999 – Магистър, Социология, СУ “Св. Климент Охридски” 

Научни и административни длъжности  

от 2016 – Главен асистент, Департамент Психология, ИИНЧ– БАН  

Участие в научни проекти (последни пет години) 

 Проект “Когнитивно функциониране и личностови особености при лица с проблемна 

употреба на психоактивни вещества. Връзка с рисково поведение на  пътя”. Проектът има за 

цел да проучи специфични когнитивни и личностови характеристики на лица зависими към 

алкохол и наркотици и да изследва връзката на тези характериситки с рисковото шофиране. 

Планова тема (бюджетна субсидия). Февруари 2018- Февруари 2021  

 Проект  “Разработване на политики, насочени към българите в чужбина”. Проектът има за 

цел да анализира причините за емиграция в различните български общности и страни,  да 



очертае моделите на адаптация, както и да генерира идеи за нови политики от страна на 

българската държава, насочени към хората, които живеят извън страната. Научно-

изследователски проект, възложен с  ПМС № 315, обн. ДВ бр. 107/28 декември 2018 г.  

Декември 2018-Юни 2020 

 Проект “Взаимовръзка между психо-социални и епигенетични характеристики при лица с 

проблемна употреба на психоактивни вещества”.  Научно-изследователски проект КП-06-

Н25/5 финансиран от Фонд Научни Изследвания към Министерството на Образованието и 

Науката. Декември 2018 - Декември 2021  

 Проект “Изследване на проявите на агресия и насилие в училище - механизми, мотиви и 

форми”. Проектът цели идентифициране на причините за агресия в училище. Финансиран от 

МОН. Септември 2017 – Февруари 2018 

 Проект “Стил на шофиране и рисково поведение на пътя”. Целта на проекта е 

концептуализиране на конструкта стил на шофиране и адаптиране на методика за оценка на 

стила на шофиране. Финансиран по Програма за подпомагане на младите учени, БАН. Август 

2017 – Декември 2018 

 Проект  “Повишаване нивото на пътната безопасност чрез разработване на нови методики за 

изследване на психологическа годност на водачи на моторни превозни средства /МПС Целта 

на проекта е актуализиране на методиките за оценка на психологическата годност на водачи 

на МПС./”. Финансиран от приоритетна ос 5 „Техническа помощ“  на Оперативна програма 

„Транспорт и транспортна инфраструктура“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейските структурни и инвестиционни  фондове. Бенефициент МТИТС . Юни 2017 

– Декември 2018. 
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